

## Томичи обратятся к Путину с просьбой газифицировать микрорайон Наука



ФОТО: Дарья Бердникова / vtomske.ru

Жители микрорайона Наука в Томске проведут митинг и обратятся к президенту РФ с просьбой газифицировать их дома, рассказал корреспонденту vtomske.ru организатор мероприятия, житель Науки Александр Добаркин.

Напомним, в середине мая жители микрорайона Наука в Томске [вышли](#) на пикет с требованием газифицировать дома. Соответствующее обещание томичам дали еще в 2011 году, однако до сих пор работы переносятся из-за недостатка средств.

По словам Добаркина, ранее жители Науки обращались с проблемой в мэрию, где им ответили, что в бюджете Томска на 2017 год заложено 25 % от общего финансирования, необходимого на строительные-монтажные работы по газификации, а 75 % должен обеспечить бюджет региона. Тогда горожане обратились с петицией в областную администрацию, однако обращение перенаправили обратно в мэрию.

«Областная власть не давала свою часть на газификацию, мы обратились к Жвачкину. Нам ответили: ваше обращение, поступившее на имя губернатора, рассмотрено в администрации Томской области и в соответствии с ФЗ <...> направлено на рассмотрение по компетенции в администрацию города Томска. Я позвонил в мэрию, они готовят ответ в течение 30 дней, а ответ простой — денег нет. В бюджете Томска предусмотрено 25 % на строительство сетей газоснабжения в Науке, они их не трогают и каждый год держат. Остальное — в областной администрации. Я разговаривал с

## Митинг 4 июня!

Автор: Administrator  
31.05.2017 16:41

---

депутатом, спрашивал, можно ли сделать так, чтобы собрать эти 25 % за несколько лет и газифицировать какую-то часть. Но администрация на это не идет», — сказал Добаркин.

Он добавил, что жители Науки намерены провести митинг и обратиться со всеми ответами из областной администрации и мэрии к президенту.

«Теперь мы собираем митинг до 300 человек, будем писать прошение Путину, приложим все эти отписки, что нам отвечали за шесть лет. Я пригласил областного депутата Алексея Федорова и направил приглашение мэру Ивану Кляйну. Федоров придет, а вот Кляйн — неизвестно. Вообще, это дело мэра — разбираться с этими вопросами. Нам шесть лет говорят, что денег нет, отправляют по кругу, но этот вопрос должна решить городская администрация», — отметил Добаркин.

Митинг жителей микрорайона Наука состоится 4 июня в 14:00 на площади перед ДНТ «Авангард».

Мария Расторгуева, vtomske.ru